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10. 11. 2021


    

    
      UZAVŘENÍ SPOLEČNOSTI TECHNICKÉ SLUŽBY STRAKONICE

 

Z důvodu ochrany zaměstnanců i klientů společnosti Technické služby Strakonice, s.r.o., před virovou nákazou se společnost DNES 11. 11. 2021 uzavírá pro veřejnost, s cílem minimalizovat osobní kontakt mezi zaměstnanci a klienty společnosti a tím i riziko přenosu.

K projednání nutných záležitostí jsou naši zaměstnanci v pracovní době i nadále dostupní telefonicky nebo na elektronických adresách e-mailu. Upřednostněte prosím elektronickou komunikaci, v případě nutnosti je možné dohodnout si osobní schůzku. Podmínkou je použití ochranných prostředků (respirátor) a zdravotní stav bez jakýchkoli příznaků virového onemocnění (teplota, kašel...).

Pohotovosti pro případ poruch jsou zachovány v plném rozsahu.

Děkujeme za pochopení situace a těšíme se s vámi na návrat k normálu.

 

Za vedení společnosti

Ing. Ludvík Němejc, ředitel společnosti
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08. 11. 2021


    

    
      Technické služby Strakonice oznamují přerušení dodávky pitné vody ve středu 10.11. od 8:00 do 12:00 hodin v Novém Dražejově z důvodu opravy havárie vodovodního řadu v ul. Otavská. Dodávka bude přerušena na pravé straně ul. Otavská ve směru od Strakonic k č.p. 101, v ul. Nová, Na Hrázi, U Větrolamu a Na Rozhledech.

Technické služby Strakonice
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      ZÁKAZ NÁVŠTĚV od 6.11.2021

V souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19 ve strakonickém regionu a s ohledem na zdraví našich uživatelů i zaměstnanců, kteří o naše seniory pečují, rozhodlo vedení Městského ústavu sociálních služeb Strakonice o ZÁKAZU NÁVŠTĚV.

ZÁKAZ je platný od soboty 6. 11. 2021 do odvolání a týká se všech domovů MěÚSS Strakonice, tedy Domova pro seniory v Lidické ulici a Domova pro seniory v Rybniční ulici včetně Domova se zvláštním režimem.

Děkujeme za pochopení a ohleduplnost.

vedení MěÚSS Strakonice
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01. 11. 2021


    

    
      P O Z V Á N K A

Infocentrum pro seniory Strakonice si vás dovoluje pozvat ve čtvrtek 4. listopadu na Pochod proti diabetu.

Sraz ve 13:00 hodin na dvorku Infocentra pro seniory u Sv. Markéty.

Pro účastníky je připraveno měření glykémie a krevního tlaku.
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27. 10. 2021


    

    
       

https://www.policie.cz/docDetail.aspx?docid=22648411&docType=ART

 

Příspěvek na sociální síti spustil lavinu paniky

Strakonice - Vyjádření policie.

Na sociální síti „Strakoňáci“ se v nedávné době objevil příspěvek, ve kterém autorka upozorňuje ženy a děti, aby si ve Strakonicích dávaly pozor. Popisuje nepříjemnou zkušenost své kamarádky, kterou údajně dva muži obtěžovali a začali si před ní svlékat kalhoty. Dále pokračuje, že není jediná, které se něco podobného stalo, a že navíc jednu nejmenovanou dívku dokonce znásilnili v parku. Tento neověřený příspěvek spustil lavinu komentářů a také zájem médií.

Strakoničtí policisté okamžitě na tento příspěvek zareagovali a ve spolupráci se strážníky městské policie zjišťují, kde a kdy k popisovaným skutkům došlo. Zatím totiž nemají žádné oznámení od poškozených dívek či žen. Strážníci potvrdili pouze telefonát o jednom obtěžování, bez fyzického kontaktu. Policisté proto vyzývají občany Strakonic, aby se na lince 158 nebo přímo na Obvodním oddělení Strakonice přihlásily ženy, které byly napadeny či obtěžovány. Bez těchto konkrétních oznámení není možné informace na sociálních sítích prověřit a zastavit tak možná zbytečnou paniku.

por. Mgr. Jaromíra Nováková
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25. 10. 2021


    

    
      UPOZORNĚNÍ!

Od pondělí 1. 11. 2021 začnou demoliční práce na objektu 767 v ulici V Ráji, které potrvají až do 30. 11. 2021.

Žádáme obyvatele, aby se nezdržovali poblíž místa demolice.

Ulice V Ráji bude po dobu demolice v místě obytných domů čp. 767 a 768 (poblíž městské vodárny) uzavřena. Zvolte jinou trasu.

V pondělí 1. 11. 2021 bude místo samotné demolice zabezpečeno oplocením. Prosíme, respektuje uzavření prostoru a nevstupujte do areálu staveniště!

Dále žádáme obyvatele přilehlých nemovitostí, aby se během demolice zdržovali co nejdál od oploceného areálu, v ideálním případě nevycházeli z domu - hrozí možnost zranění odlétnutou sutí.

V době demolice je nutné počítat se zvýšenou prašností v okolí stavby.

Místo stavby bude opatřeno těmito výstražnými cedulemi.

Děkujeme za respektování upozornění a pochopení.
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      21. 10. 2021


    

    
      Upozornění vlastníkům a uživatelům pozemků o odstranění nebo okleštění stromoví a jiných porostů v ochranném pásmu, které musí být provedeno ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., § 46, ods. 9 (energetický zákon).

Do dvou týdnů vyhledají vlastníky pozemků zástupci firmy pověřené společností ČEPS, a.s., aby projednali rozsah a postup odstranění a okleštění porostů ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování vedení přenosové soustavy.

Veškeré podrobnosti naleznete v příloze.

Informace podá: Eva Hadová tel.: 777 367 156, Kateřina Kučerová tel.: 773 740 197, Jaroslav Hackerschmied tel.: 733 539 340.
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      Milostivé léto = šance, jak se vymanit z některých dluhů

Máte dluhy a chcete je řešit? Slyšeli jste o legislativních změnách, ale ztrácíte se v paragrafech? Nevíte, jestli můžete požádat o odpuštění úroků a nákladů exekuce? Říká Vám něco „milostivé léto“? Přijďte se poradit k nám do krizového centra THEIA. O co se jedná?

Návrh na tzv. milostivé léto byl schválen letos v červenci. Tato jedinečná a neopakovatelná příležitost, umožní desítkám tisíc lidí vymanit se z dluhové pasti. Čas na řešení je ale velmi omezený. Běží od 28.10.2021 do 28.1.2022.  Lidem, kteří spadli kvůli dluhům u státních institucí do exekuce, budou odpuštěny veškeré úroky, poplatky advokátům či penále. Na dlužníkovi tak bude pouze zaplatit jistinu a 750 Kč + DPH exekutorovi za uzavření exekuce. Milostivé léto tak představuje šanci pro velké množství lidi vymanit se ze svých dluhů a začít znovu důstojný život.

Dluhy, které lze odpustit, musí být vymáhány exekutory a původním dlužníkem byla veřejnoprávní instituce. Pomůžeme klientům tyto skutečnosti zjistit a ověřit, zda jejich situace do tzv. Milostivého léta spadá a mají na tuto „úlevu“ nárok. Veřejnoprávním věřitelem jsou například obecní a městské nájmy, nemocnice, technické služby obcí a měst, dopravní podniky, zdravotní pojišťovny, Český rozhlas, Česká televize, apod. Podmínkou je k vyčíslenému dluhu (jistině) připočítat 750 Kč + DPH (náklady na zastavení exekuce). Při dodržení celého postupu exekutor ukončí exekuci.

Na co si dát pozor?

Jste již v oddlužení (insolvenci)? Byl vám uložen peněžitý trest (uložený v trestním řízení pro úmyslný trestný čin, na pohledávky z důvodu majetkové či zdravotní újmy) nebo dlužné výživné? Na takové situace se bohužel Milostivé léto nevztahuje.

Jednejte rychle. Nabízíme možnost konzultace vaší situace a pomoc v celé záležitosti a podání žádosti. Naše služby poskytujeme bezplatně, v rámci sociálních služeb.

 

Kontakty na naše pracoviště:

THEIA – krizové centrum o.p.s.

Adresa: Smetanova 533, 386 01 Strakonice

Kontakty: Mgr. Libuše Kozelková, DiS. (725 418 090 / kozelkova@theia.cz)

Na konzultace se doporučujeme objednávat. Více informací na www.theia.cz
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15. 10. 2021


    

    
      Oznámení Technických služeb Strakonice o provádění prací na veřejném prostranství

Na základě zjištění poruchy vodohospodářského zařízení, které spravujeme, jsme byli nuceni uskutečnit 15. 10. 2021 práce v místní komunikaci za účelem odstranění této poruchy.

V místě Strakonice – Hallova 361, KAM 150, chodník – bet. dlažba 5 m².

Oznamujeme Vám tuto skutečnost s tím, že provedení opravy uvedeného zařízení bylo neodkladné s ohledem na:

- bezproblémový odvod odpadních vod z RD do kanalizačního řadu.
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
    
    


    
    


    
    

        
        
            

            

            

        


        
        

            

                

                


                

                

                

                

                
                
                
                    
                      
                        

                      

                    

                

            


            
                

            


            
            

            
            

            
                

            


        


    




  



  
  
  



  

